

Bijlage 6 – Format voor het stellen van vragen

Betreft	Nota van Inlichtingen II	Datum	28 mei 2025
Van	Gemeente Midden-Delfland	Ref.	TN 491672
Project	Onderhoud E&W-installaties		

Deze Nota van Inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. Daar waar de antwoorden strijdig zouden zijn, geldt het antwoord in de meest recente nota van inlichtingen.

Nr.	Pagina	Betreft
1.	1	NvI 1 antwoord 2
Vraag	U geeft aan dat het verzekeringscertificaat maximaal 3 maanden voorafgaand aan de indiendatum is afgeven. Onze certificaten worden enkel jaarlijks, aan het begin van het verzekeringsjaar, afgegeven. Wel is de looptijd van de betreffende verzekering vermeld. Is dit voor u akkoord?	
Antwoord	Het is akkoord dat het verzekeringscertificaat langer dan 3 maanden voorafgaand aan de indiendatum is afgegeven. Wel dient de looptijd van de betreffende verzekering vermeld te zijn. Dit neemt niet weg dat de Contractant vanaf het aangaan van de Overeenkomst adequaat verzekerd dient te zijn voor het uitvoeren van de Overeenkomst en Contractant zich adequaat verzekerd houdt gedurende de uitvoering van de Overeenkomst (zie ook artikel 14.2 van de Algemene Inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten Gemeente Midden-Delfland). Eventuele verzekeringen die noodzakelijk zijn in het kader van de uitvoering van de Overeenkomst waarover de Contractant nog niet beschikt, dient Contractant af te sluiten tenminste voor de periode van de uitvoering van de Overeenkomst (zie ook artikel 14.4 van de Algemene Inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten Gemeente Midden-Delfland).	
Nr.	Pagina	Betreft
2.	4	NvI 1 antwoord 12
Vraag	U geeft aan dat de meerjaarlijkse keuringen opgenomen dienen te worden in de prijsopgave. Het aantal meerjaarlijkse keuringen (zoals de Scope 14 en EPBD III) gedurende de looptijd van de overeenkomst is afhankelijk van de laatste inspectiedatum. Wij stellen daarom voor de (meer)jaarlijkse verplichtingen zoals genoemd in Bijlage 7 (Assetlijst) op te nemen in de aanbieding en de overige (meer)jaarlijkse verplichtingen te alloceren in de MJOB. Is dit voor u akkoord?	

	Zo nee, dan ontvangen wij graag van u de laatste inspectiedata.	
Antwoord	Dit is akkoord.	
Nr.	Pagina	Betreft
3.	4	Nvl 1 antwoord 13
Vraag	U geeft aan dat de NEN 3140 inspectie vereist is. In de afgelopen jaren zijn de termen NEN 3140 en Installatieverantwoordelijkheid zeer scherp geduid door de Elektroraad, dit kan namelijk verregaande juridische gevolgen hebben. Daarom hebben wij hierover twee vragen: 1) Bedoelt u met uw antwoord dat Inschrijver de arbotechnische verantwoordelijkheid draagt voor haar eigen werkzaamheden conform de NEN 3140 echter niet verantwoordelijk is voor de bedrijfsvoering conform NEN 3140 van Opdrachtgever? Zo nee, dan zouden wij graag de exacte invulling/taken/verantwoordelijkheden van de installatieverantwoordelijkheid tijdens de implementatie met u bespreken. Mede gezien de verregaande juridische gevolgen. Is dit voor u akkoord? 2) Voorheen werd er gesproken over de “NEN 3140 inspectie” inmiddels is dit vervangen voor de SCIOS Scope 8 inspectie (Elektrische installaties). Wij nemen aan dat u deze inspectie bedoelt?	
Antwoord	1. Nee. De inspectie richt zich op het controleren van elektrische arbeidsmiddelen en installaties op veiligheid en of deze voldoen aan de eisen van NEN 3140. De installatieverantwoordelijke is verantwoordelijk voor de implementatie en naleving van de bedrijfsvoering volgens NEN 3140. NEN 3140 schrijft voor dat voor elke installatie een Installatieverantwoordelijke moet worden aangewezen. De installatieverantwoordelijke is verantwoordelijk voor een veilige bedrijfsvoering. De installatieverantwoordelijke moet zich dus bezighouden met de veiligheid van de mensen die bij de bedrijfsvoering van de installatie betrokken zijn. De installatieverantwoordelijke is dus verantwoordelijk voor het schakelen en het inbedrijfstellen van aangepaste onderdelen in de installatie. Ook als dat door derde wordt aangelegd zal de installatieverantwoordelijke hierbij betrokken worden. En moet er door de installatieverantwoordelijke worden gekeken of dit op een juiste manier aangesloten wordt op de installatie. En als er overleg gepleegd moet worden over de exacte invulling tijdens de implementatieperiode, is dat mogelijk. En zal dat na de gunning plaatsvinden, waarbij bovenstaande al wel is opgenomen in de aanbidding. 2. Opdrachtgever gaat akkoord met het aanhouden van SCIOS Scope 8 (in plaats van de NEN3140).	
Nr.	Pagina	Betreft
4.	8	Nvl 1 antwoord 25

Vraag	In tabblad 3 geeft u bij de toeslagen materiaal en onderaanneming aan dat dit uitsluitend mag worden toegepast voor werkzaamheden buiten de scope van het contract. Wij nemen aan dat met de scope wordt bedoeld: alle werkzaamheden welke niet behoren tot de vaste jaar aanneemsom zoals correctief onderhoud en projectmatige werkzaamheden (eea zoals in het licht van PvE eis 6.4). Is dit correct?	
Antwoord	De toeslagen materiaal en onderaanneming mag uitsluitend worden toegepast voor werkzaamheden buiten de scope van het onderhoudscontract zoals correctief onderhoud en projectmatige werkzaamheden.	
Nr.	Pagina	Betreft
5.	-	Bijlage 7, Assetlijst
Vraag	Voor de noodstroomagregaat (regel 77) is als frequentie aangegeven: - 12x per jaar belast testen - 14x per jaar onbelast testen - 1x zonder omschrijving. Met de opgegeven frequenties wordt de NSA nu meermaals per maand getest. Kloppen de opgegeven frequenties?	
Antwoord	De opgegeven frequenties kloppen niet. Onderstaande frequentie zijn wel correct. Dit is aangepast in de Assetlijst. Er is een nieuwe Assetlijst toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten in TenderNed (Bijlage 7 Assetlijst 3.0). Verplichte frequentie en eisen: - 12x per jaar onbelast testen - 1x per jaar volledig belast testen (dit in overleg met de opdrachtgever). - Bij elke test moet gecontroleerd of er voldoende brandstof is voor 8 uur draaien van de NSA (autonomie). Indien dit niet het geval is, dient de opdrachtnemer dit spoedig te melden bij de opdrachtgever (urgente melding).	
Nr.	Pagina	Betreft
6.	-	Bijlage 7, Assetlijst
Vraag	Voor de Brandmeldinstallatie (regel 79) is tevens de hercertificering benoemd als onderdeel van de scope. Verstaat u onder hercertificering de inspectie door een geaccrediteerde inspectie instelling zoals Veritas? Zo ja, welke partij verzorgt nu de inspectie?	

Antwoord	Er moet minimaal 1x keer per jaar onderhoud aan de installatie plaatsvinden door een erkend en gecertificeerd onderhoudsbedrijf. En er moet een certificaat worden afgegeven. Dit wordt nu verzorgd door firma Unica (voorheen Drager).	
Nr.	Pagina	Betreft
7.	-	Bijlage 7, Assetlijst
Vraag	De Brandmeldinstallatie (regel 79); dienen de maandelijkse OP-taken ook te worden geprijsd?	
Antwoord	Ja, de maandelijkse OP-taken moeten ook worden opgenomen in de aanneemsom.	
Nr.	Pagina	Betreft
8.	12	Bijlage 4, PvE, eis 3.16
Vraag	Verstaat u onder het begeleiden van onderaannemers het begeleiden naar de werkplek en controle van werkzaamheden óf het continu aanwezig zijn bij de onderaannemer wanneer zij hun werkzaamheden uitvoeren?	
Antwoord	Bij aankomst moet aan externe partijen (onderaannemers) worden toegelicht wat de huisregels zijn en begeleid naar de werklocatie ten behoeve van de werkzaamheden. Ook moet het werk worden gecontroleerd en het werk wordt afgemeld bij de vastgoedafdeling (opdrachtgever). Het is niet noodzakelijk om bij de werkzaamheden aanwezig te blijven gedurende de uitvoering.	
Nr.	Pagina	Betreft
9.	26	Bijlage 4, PvE, eis 7.16
Vraag	Tijdens de schouw is geconstateerd dat de VAV kleppen en de naverwarmers onder de vloer zitten. Om deze te onderhouden cq te inspecteren dient de vloer op deze plaatsen te worden geopend. Gezien de hoeveelheid naverwarmers is dit erg arbeidsintensief en zal dit naar verwachting ook overlast veroorzaken voor uw gebruikers. In het kader van gelijke uitgangspunten voor alle partijen stellen wij daarom voor de naverwarmers steekproefgewijs op vier plaatsen jaarlijks te inspecteren. Vervolgens, afhankelijk van de geconstateerde gebreken, het onderhoud via een aanvullende opdracht uit te voeren bijvoorbeeld in het weekend om overlast te voorkomen. Is dit voor u akkoord? Zo nee, welke werkzaamheden verwacht u dan aan de VAV kleppen en naverwarmers?	
Antwoord	Er zijn in totaal 22 VAV kleppen. Deze moeten jaarlijks worden gecontroleerd. Wat betreft de naverwarmers stellen we het volgende voor: deze worden in een cyclus van 5 jaar gecontroleerd. Zo wordt elk jaar een evenredig aantal naverwarmers ($\frac{1}{5}$ deel) gecontroleerd. Wat betreft de planning van het jaarlijkse preventief onderhoud van de naverwarmers en de VAV kleppen, dient dit minimaal twee maanden vooraf aangekondigd te worden aan de opdrachtgever. Hierbij prefereert de opdrachtgever een doordeweekse dag met een lage bezetting van het kantoorpand (bijvoorbeeld vrijdag). Eventuele planning in het weekend is	

	mogelijk na overleg en goedkeuring van de opdrachtgever. Preventief onderhoud dat in het weekend wordt uitgevoerd mag niet leiden tot meerkosten. Indien er gebreken worden geconstateerd die als correctief onderhoud worden beschouwd, wordt er gehandeld conform artikel 6.5 van het Programma van Eisen.	
Nr.	Pagina	Betreft
10.	-	Bijlage 5.A Overeenkomst. Algemeen
Vraag	We gaan ervan uit dat de Overeenkomst wordt beschouwd als een overeenkomst van opdracht in de zin van artikel 7:400 van Burgerlijk Wetboek. Is dit correct?	
Antwoord	Ja, dit is correct.	
Nr.	Pagina	Betreft
11.	8	Deel A Beschrijvend document EA Onderhoud EW Installaties, storingsdienst, inclusief 24/7 opvolging van urgente (GBS) storingen
Vraag	Is het GBS dusdanig ingericht, dat eventuele storingen automatisch worden doorgegeven? Of geeft de afdeling Vastgoedbeheer de storing door, waarop wij kunnen inloggen in het systeem?	
Antwoord	Er is een recente Priva installatie waar de meldingen binnenkomen en ook op kan worden ingelogd. De automatische storingen zullen door de opdrachtnemer 24/7 ontvangen en beoordeeld moeten worden. Waarbij wordt afgewogen of het uitgesteld kan worden naar de eerstvolgende werkdag of dat er direct moet worden opgetreden (urgente meldingen). Verder moet er tijdens de preventieve wekelijkse ronde fysiek langs de technische ruimtes worden gegaan om het GBS (regelkasten) te inspecteren. Naast deze fysieke inspectie wordt er ook ingelogd door de monteur om te kijken of het systeem naar behoren functioneert. Vanuit de vastgoedafdeling zullen geen storingen worden nagegaan in de installatie. Alleen als merkbaar wordt dat iets niet functioneert zal er contact opgenomen worden.	
Nr.	Pagina	Betreft
12.	15	Deel A Beschrijvend document EA Onderhoud EW Installaties, controle/audits
Vraag	Wij kunnen alle eventueel benodigde documenten aanleveren, maar gaan niet akkoord met het eventueel meekijken in onze systemen. Is dat akkoord?	
Antwoord	De aanbestedende dienst gaat ervan uit dat de vraag betrekking heeft op de eisen aan maatregelen die de inschrijver treft om de kwaliteit te waarborgen. Indien een inschrijver aantoonbaar in het bezit is van de benodigde certificaten en systemen om de kwaliteit te waarborgen gerelateerd aan het gestelde en gevraagde in het beschrijvend document zal een controle door of namens de aanbestedende dienst niet aan de orde zijn. Indien er bij de aanbestedende dienst twijfel is of een inschrijver voldoet aan de eisen om de kwaliteit te waarborgen is een controle door of namens de aanbestedende dienst mogelijk noodzakelijk. De tekst zoals opgenomen op pagina 15 van het Beschrijvend Document zal niet worden aangepast.	
Nr.	Pagina	Betreft

13.	15	Deel A Beschrijvend document EA Onderhoud EW Installaties, IS14001 of gelijkwaardig
Vraag	Is een KAM-beleidsverklaring voor de gemeente voldoende gelijkwaardig?	
Antwoord	Ja, een KAM-beleidsverklaring kan voldoen aan ISO 4001, mits het milieubeleid daarin specifiek en normconform is uitgewerkt.	
Nr.	Pagina	Betreft
14.	17	Deel A Beschrijvend document EA Onderhoud EW Installaties, bewijsstukken
Vraag	Welk niveau wordt bedoelt met leidinggevende en/of installatieverantwoordelijke? De Servicemanager of de Projectleider?	
Antwoord	Het gaat hierom het aanleveren van een geldig VCA VOL voor de installatieverantwoordelijke die waarschijnlijk ook een leidinggevende functie heeft.	
Nr.	Pagina	Betreft
15.	20	Deel A Beschrijvend document EA Onderhoud EW Installaties, punten subgunningscriterium Kwaliteit K3
Vraag	In de inleiding wordt benoemd, hoe belangrijk Duurzaamheid is voor de gemeente. Waarom krijgt K3 vervolgens de minste punten van de kwaliteitsstukken?	
Antwoord	Naast het feit dat duurzaamheid binnen onze organisatie een belangrijk aandachtspunt is, heeft dit onderdeel in deze aanbesteding verhoudingsgewijs een kleiner aandeel in de totale gunningssystematiek, wat deels te verklaren is doordat het zwaartepunt van de beoordeling bij het plan van aanpak ligt, omdat hierin de praktische invulling van de opdracht- en daarmee de fundamenteën van de overeenkomst - wordt getoetst. De puntenverdeling is met zorg vastgesteld op deze wijze, hierbij is het belangrijk op alle onderdelen goed te scoren.	
Nr.	Pagina	Betreft
16.	10	Bijlage 5.C Algemene Inkoopvoorwaarden v, 7.4 geheimhoudingsverklaring
Vraag	Kunt u een concept geheimhoudingsverklaring toevoegen aan de nota? Wij kunnen niet akkoord gaan met documenten, die wij niet hebben kunnen beoordelen.	
Antwoord	Een concept geheimhoudingsverklaring is toegevoegd als bijlage aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 16 Geheimhoudingsverklaring gemeente Midden-Delfland).	
Nr.	Pagina	Betreft
17.	13	Bijlage 5.C Algemene Inkoopvoorwaarden v, 12.1
Vraag	Kunt u, behoudens de gevallen waarin ingebrekestelling ingevolge het Burgerlijk Wetboek achterwege kan blijven, te allen tijde ook een redelijke termijn voor herstel aanhouden? Zo niet, kunt u dit toelichten?	
Antwoord	De opdrachtnemer heeft de verplichting tot herstel. De opdrachtgever erkent hierbij wel dat de hersteltermijn afhankelijk is van de aard en grootte van de melding. Een vaste	

	hersteltermijn is niet op te geven. Daarom ziet de opdrachtgever af van de eerder gestelde maximale hersteltermijnen. Deze hersteltermijnen waren opgenomen in het Programma van Eisen onder artikel 7.14. Dit artikel is aangepast in het Programma van Eisen. Er is een nieuw Programma van Eisen toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten in TenderNed (Bijlage 4 Programma van Eisen versie 3.0).	
Nr.	Pagina	Betreft
18.		Algemeen
Vraag	Vanwege de verschillende disciplines en het beperkt aantal personen toegestaan op de schouw. Is er een 2 ^e schouw mogelijk?	
Antwoord	Nee, dit is niet mogelijk.	
Nr.	Pagina	Betreft
19.		Regeltechniek
Vraag	Kunnen we de regelkastschema's ontvangen?	
Antwoord	De regelkastschema's, netwerktopologie en foto's van de regelkasten zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 17 A t/m M).	
Nr.	Pagina	Betreft
20.		Regeltechnische software
Vraag	Kunnen we een kijkversie van de software ontvangen?	
Antwoord	Een verzameling screenshots van de regeltechnische software (Priva Online Operator) zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 18).	
Nr.	Pagina	Betreft
21.		Regeltechniek
Vraag	Kan de verwachting van het regeltechnisch onderhoud omschreven worden, zodat we dit op de juiste manier kunnen afprijzen?	
Antwoord	Monitoren van het systeem, storingen opvolgen en jaarlijks doorlopen van de instellingen. Kijken naar een goede en duurzame werking en optimalisatie van de samenwerkende installatiecomponenten.	
Nr.	Pagina	Betreft
22.		Elektrotechniek
Vraag	Kunnen we E installatie schema's ontvangen?	
Antwoord	De E-installatie schema's zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 19 A t/m O).	
Nr.	Pagina	Betreft
23.		Elektrotechniek

Vraag	Is het mogelijk om eventuele documentatie van de BMI te ontvangen?	
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 34 van deze Nota van Inlichtingen. Deze documenten zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 14 A t/m G).	
Nr.	Pagina	Betreft
24.		Elektrotechniek
Vraag	Wie zijn de huidige onderaannemers voor de BMI-installatie bliksembeveiliging en is het toegestaan deze over te nemen in het eventuele nieuwe contract?	
Antwoord	De huidige onderaannemer voor de BMI-installatie is firma Unica (voorheen Drager). De huidige onderaannemer voor de bliksembeveiliging is firma Hommema. Het is toegestaan om deze firma's over te nemen in het nieuwe contract.	
Nr.	Pagina	Betreft
25.		Elektrotechniek
Vraag	Is het mogelijk om Installatieschema's/eerdere inspectierapportages te ontvangen? Van de E-installatie/ E verdelers en inspectie rapportage van de brandmeldinstallatie.	
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 22. De Inspectierapportages zullen gedeeld worden met de winnende partij na gunning.	
Nr.	Pagina	Betreft
26.	1	NvI 1
Vraag	U geeft aan dat het verzekeringscertificaat maximaal 3 maanden voorafgaande indieningsdatum afgegeven dient te zijn. Wij ontvangen jaarlijks de verzekeringscertificaten voor het komende jaar van onze verzekeringen. Gaat u er mee akkoord dat deze ouder is dan 3 maanden?	
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 1.	
Nr.	Pagina	Betreft
27.		Bijlage 7 Assetlijst versie 2.0
Vraag	Voor de valbeveiliging, ladders aan de gevel en het sedumdak is Oranjedak aangemerkt als preferred supplier. Wij hebben bij Oranjedak een onderhoudscontract aangevraagd voor de betreffende installaties. Oranjedak heeft echter aangegeven op dit moment geen aanbieding te willen doen, vanwege een lopend contract met de Gemeente Midden-Delfland. Kunt u een indicatief bedrag verstrekken dat alle inschrijvers in hun calculatie kunnen opnemen? Na gunning kan de gegunde partij de definitieve afstemming met de gemeente en Oranjedak verzorgen.	
Antwoord	Nee, wij kunnen geen indicatief bedrag verstrekken. In dit geval wordt er geen gebruik gemaakt van de preferred supplier, Oranjedak. Dat wil zeggen dat het inschrijvers vrij staat om een aanbieding te doen in samenwerking met een partij naar keuze, waarbij elk element (valbeveiliging, ladders, gevel en sedumdak) van onderhoud wordt voorzien zoals opgenomen in de assetlijst.	

Nr.	Pagina	Betreft
28.		Bijlage 7 Assetlijst versie 2.0
Vraag	Volgens het SCIOS-portaal is op dit adres een externe tank geregistreerd met een Scope 7c-keuring. In de assetlijst wordt een “1.000 liter externe tank” genoemd, zonder nadere specificatie. Kunt u bevestigen of deze tank daadwerkelijk aanwezig is en aanvullende informatie verstrekken over het type, gebruiksfunctie en onderhoudsstatus van deze tank?	
Antwoord	Deze tank is daadwerkelijk aanwezig. Het betreft de tank van het noodstroomaggregaat. De tank-certificaten zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 20). Onderhoudsrapportages worden gedeeld met de winnende partij na gunning.	
Nr.	Pagina	Betreft
29.		Bijlage 7 Assetlijst versie 2.0
Vraag	Kan de NSA-installatie functioneren in netparallel, als eilandbedrijf (no-break) of via een externe belastingweerstand? En is één van deze vormen in deze situatie gebruikelijk of voorgeschreven met het oog op het belast proefdraaien van de NSA?	
Antwoord	De gebruikershandleiding van de noodstroominstallatie wordt gedeeld bij deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 21).	
Nr.	Pagina	Betreft
30.		Nota van inlichtingen 1 vraag/antwoord nummer 25
Vraag	U noemt in uw antwoord bepaalde kosten die volgens u niet onder de eenmalige kosten vallen. Naar onze mening betreft het hier echter wel degelijk eenmalige kosten. Vraag 1: Kunt u toelichten wat de reden is dat deze kosten volgens u niet onder de eenmalige kosten vallen? Vraag 2: Bent u bereid uw standpunt te heroverwegen en deze kosten alsnog als eenmalige kosten te classificeren? Dit draagt bij aan een transparant onderscheid tussen eenmalige en terugkerende kosten, en bevordert een eerlijke en eenduidige vergelijking van inschrijvingen.	
Antwoord	1. Zie wijziging bij het onderstaande antwoord deelvraag 2. 2. Wij hebben ons eerdere standpunt heroverwogen. Wij zien de volgende aspecten als eenmalige kosten (ter implementatie). Deze kosten dienen te worden opgenomen in het gewijzigde prijzenblad, tabblad 1. "Aanneemsom" onder "implementatiekosten" - overdracht met de huidige onderhoudspartij; - inventarisatie van de huidige assetlijst op compleetheid; - vastleggen van de conditie (NEN 2767) van de installaties t.b.v. (D)MJOP; - inrichten systemen en processen; - Inrichten GBS (let op monitoring op afstand maakt onderdeel uit van de scope (het onderhoudscontract) onder storingsdienst, dit is inclusief 24/7 opvolging van urgente (GBS-)storingen); - implementatieoverleg(gen) met opdrachtgever. Kosten die daar niet onder vallen zijn;	

	- De jaarlijkse herziening of bijstelling van de NEN 2767 in het (D)MJOP. Dit is aangepast in het Prijzenblad. Er is een nieuw Prijzenblad toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten in TenderNed (Bijlage 3 Prijzenblad versie 3.0).	
Nr.	Pagina	Betreft
31.		Bijlage 7 Assetlijst
Vraag	Graag ontvangen wij aanvullende technische informatie met betrekking tot de volgende componenten: • Microline Magneetfilters • Olymp HC8SE filter en ontgasser voor koelwatersystemen • Olymp HC8SE filter en ontgasser voor verwarmingssystemen Op basis van de momenteel beschikbare gegevens is het voor ons niet mogelijk om een correcte en volledige kostenberekening te maken. Wij verzoeken u dan ook om nadere specificaties, technische aanvullingen en/of installatievoorschriften aan te leveren.	
Antwoord	Deze filter en ontgasser moeten voorzien worden van nieuwe filters, dat gebeurt momenteel ca 12 keer per jaar en kan vaker voorkomen als de vervuiling in het systeem toeneemt. Dit wordt momenteel opgepakt in de wekelijkse preventieve ronde. Deze activiteit kost ongeveer 1 uur per filter. Filters zelf zijn gering in prijs. Technische informatie over de Microline Magneetfilters is te vinden via: https://hiflux-filtration.com/solution/micro-line-1050-filters/ Technische informatie over de Olymp HC8SE systemen wordt middels een Quickscan Rapport bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 22).	
Nr.	Pagina	Betreft Nota van Inlichtingen I
32.		Nota van Inlichtingen I vraag 9
Vraag 9	Opgevraagde documenten Nota van Inlichtingen I	
Antwoord	Een filterlijst in de vorm van een factuur wordt bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 12). Het betreft hier filters voor de luchtbehandelingskast (LBK), de warmtepompen, WTW luchtbehandelings, etc. Op dit moment is er geen lijst ter beschikking van alle filters. Let op: deze gedeelde lijst is ter indicatie. De lijst kan daarom niet als limitatief worden beschouwd.	
Nr.	Pagina	Betreft Nota van Inlichtingen I
33.		Nota van Inlichtingen I vraag 10
Vraag 10	Opgevraagde documenten Nota van Inlichtingen I	
Antwoord	De gevraagde documenten zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 13 A t/m Q). De Inspectierapportages zullen gedeeld worden met de winnende partij na gunning.	

	Verder beweert de huidige onderaannemer het volgende over de installatie: <i>“De inspectie op de installatie door een extern inspectiebureau is niet direct een vereiste vanuit het Besluit Bouwwerken Leefomgeving (BBL). Voor de locatie Midden Delfland gaat het om de computer/serverruimte. Gezien er geen Programma van Eisen is opgesteld gaat het vermoedelijk om een eis van de gebruiker. Het gaat ook om een kantoorpand. Een kantoorpand lager dan 20 m dient volgens het bouwbesluit 2003, nu BBL, te worden voorzien van een brandmeldinstallatie met niet automatische bewaking zonder doormelding en is niet inspectiecertificaat plichtig. Alleen een storingsdoormelding is van belang om de accucapaciteit te beperken en een noodstroomvoorziening tot 24 uur te beperken in plaats van 72 uur.”</i>	
Nr.	Pagina	Betreft Nota van Inlichtingen I
34.		Nota van Inlichtingen I vraag 11
Vraag	Opgevraagde documenten Nota van Inlichtingen I	
Antwoord	De Inspectierapportages zullen gedeeld worden met de winnende partij na gunning. De volgende documenten zijn bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 14 A t/m G): - Blokschema; - Inrichting op de begane grond; - Inrichting op de 1e verdieping; - Inrichting op de 2e verdieping; - Programma van eisen brandmeldinstallatie; - Informatie brandmeldpaneel; - Cluster Technische Installatiegegevens. Bestaande uit: - Melderverdeelstaat; - Checklist sturingen & meldersgroepen; - Systeemopbouw (aantal deelnemers); - Systeemopbouw verbindingen; - Belastingindex lussen; - Prestatie eis; - Blokschema D5000;	
Nr.	Pagina	Betreft Nota van Inlichtingen I
35.		Nota van Inlichtingen I vraag 30
Vraag	Opgevraagde documenten Nota van Inlichtingen I	
Antwoord	De huidige onderhoudspartij heeft de opgevraagde ‘frequenties van inspecties’ aangeleverd in de vorm van een tabel. Deze tabel is bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen (Bijlage 15).	

Ter verduidelijking van Bijlage 2 Verklaring omtrent inschrijving: De tekst “beschrijvend document met het kenmerk als vermeld in de voettekst van dit document” verwijst naar de voettekst in het Beschrijvend Document. Bijlage 2 bevat geen voettekst.